

Wéber László

okl. építészmérnök, gazdasági mérnök

1951-ben született Budapesten



A Budapesti Műszaki Egyetem Építészmérnöki Karán folytatott tanulmányai 1975-ben történt befejezését követően a budapesti Középvületépítő Vállalatnál állt munkába, ahol munkahelyi mérnök, később építésvezető lett. Öt évvel később átvette a vállalat organizációs és előkalkulációs osztálya vezetését, majd 1985-ben a cég műszaki igazgatóhelyettesének nevezték ki. Ebben a munkakörében irányítása alá tartozott a vállalati szintű vállalkozási, termelési és műszaki fejlesztési tevékenység. A Középvületépítő Vállalat műszaki igazgatójaként, majd vezérigazgató-helyetteseként eltöltött 18 év alatt állt át sikeresen az egykori állami építőipari nagyvállalat a piactgazdasági körülmények között működő magánvállalkozás pályájára, újult meg építéstechnológiai és szervezeti szempontból, alakult meg a Középvületépítő Rt., amely a hosszú időn át jól működő piacvezető volt a hazai magasépítési alágazatban.

Szakmai pályafutását 2004-től a Magyar Építő Zrt. vállalokozási vezérigazgató-helyetteseként folytatta, ahol szintén eredményesen dolgozott 2016. évig, amikor is nyugállományba vonult. Azóta az időközben megalakult Wéber és Társa Tanácsadó és Szolgáltató Kft. ügyvezetőjeként tevékenykedik: cége elsősorban szakértői, tanácsadói, oktatói, oktatásszervezői feladatokat lát el.

Több évtizedes kapcsolata van a Budapesti Műszaki Egyetemmel: címzetes egyetemi docens, illetve rendszeres oktató az Építéstechnológiai és Építésmenedzsment Tanszék és a BME Továbbképző Intézet keretei között. Emellett külső tagja az Építészmérnöki Kar Tanácsának, valamint az Óbudai Egyetem Ybl Miklós Építéstudományi Kar záróvizsga-bizottsági elnöke/társelnöke. Tevékeny munkát végez a Magyar Építéstechnika című folyóirat szerkesztőbizottságában, valamint az Építőipari Mesterdíj Alapítvány Kuratóriumában. Több publikációja jelent meg az építőipari vállalkozás, árképzés, elokalkuláció témakörében.

Szakmai munkáját számos kitüntetéssel ismerték el: Eötvös Loránd - díj (1998.), Lechner Ödön – díj (2006.), Kardos Andor - díj (2016. és 2018.), Zielinski Szilárd – díj (2020.).

A Magyar Mérnöki Kamarának 1996-ban lett tagja, ahol is több évtizede az Építési Tagozat elnökségében dolgozik. Emellett a 2018-ban megszervezett és 2021-ben a harmadik évadát indító Beruházáslebonyolítói Mesteriskola szakmai vezetője, valamint több MMK-munkacsoport tagja.

A Magyar Mérnöki Kamara esedékes tisztújításakor alelnöknek, illetve elnökségi tagnak történő megválasztásával olyan szakember kerülne az MMK vezetésébe, aki az Elnökség tevékenysége fókuszába elsősorban

- az MMK elvi és gyakorlati egységének helyreállítását, megerősítését – azaz a közös szakmai tevékenységek, együttes cselekvések váljanak dominánsabbá a területi

kamarák és a szakmai tagozatok kapcsolatában, ideértve a sokkal jobb és kölcsönös informálódást, informáltságot, valamint a területi szakcsoportok érdemibb működését, működtetését;

- a mérnöki tevékenység presztízsének, az MMK szakmai munkája társadalmi elismertségének növelését – azaz a különböző szakmai szervezetek, képviseletek erősebb összefogását, egymás támogatását (minél több közös fellépés, akció, állásfoglalás útján), kihasználva a területi kamarák saját területközi kapcsolatrendszerét is ehhez a közös szemléletű munkához;
- ezekkel is összefüggésben az MMK működésének, a benne való munkának a vonzóbbá tételét és így tagságának fiatalítását

állítaná.

Ehhez a jelölt több évtizedes szakmai tudásával és a különböző építőipari, építésügyi, beruházási szakmai szervezetek, képviseletek (ÉVOSz, BKIK, ÉTE, felsőoktatási intézmények, tervező, mérnöki és kivitelező vállalkozások stb.) terén kialakított kapcsolatrendszerével, valamint az Építési Tagozat elnökségében és a különböző kamarai munkák során szerzett jártasságával járulna hozzá.

Budapest, 2021. március